
 

 1شکل 

 مدار بالا یک مدار و معادل سیگنال کوچک آن است.

 

 2شکل 



 

 همون مدار هست که گین را به صورت زیر در مقاله محاسبه کرده است. 2شکل

 

را با رسم مدل سیگنال کوچک  NFminو  NFاکنون من می خواهم برای مداری که برایتان می فرستم، مشابه همین گین و نویز و 

رو نمیدونم برای اون مداری که فرستادم حذف  ها)این  Cpو  Le1از نویز و گین )هم نویز و هم گین( و چشم پوشی از برای هر قسمت 

 (2و  1)مطابق شکل به دست بیارم. nmosکرده یا ن( برای ترانزیستور های 

 

 به مدار قبلی تغییر کرده.مدار بالا، مدار خودم است که کوپلش هم نسبت 

)خازن بیس  Cbeپارازیت ها شامل  T2پارازیت ها رو هم در نظر بگیرین مثلا برای مدار اولی که براتون فرستادم برای ترانزیستور 

 رو به عنوان مقاومت معادل در نظر گرفته است. Rqکه خازن میلر بیس کلکتور و  Cpامیتر( و 

 تحلیل در فرکانس بالاست.


